

市民可以领电子驾驶证、行驶证了

□记者 赵志国

本报讯 市民驾车出行时因忘记携带机动车驾驶证、行驶证被执勤交警处罚,今后这将不再是麻烦。1月5日,从市公安交警支队传来消息,鹰城司机朋友申领的电子驾驶证、电子行驶证与纸质驾驶证、行驶证具有同等法律效力。

据市公安交警支队相关负责人介绍,为深入贯彻河南省政府“放管服”改革工作要求,扩大改革措施覆盖面,加

快电子证照在公安领域应用,省公安厅组织研发了电子证照服务系统。即日起,在平顶山市全面推广应用。该电子证照服务系统核发全省统一的电子行驶证、电子驾驶证,作为实体证的有效补充,在河南省范围内特定情形下与纸质证照具有同等法律效力,方便群众驾车出行。

市民如何申领、使用电子驾驶证和行驶证?据这位负责人介绍,司机朋友可用手机扫描二维码(右图)下载App;

可在各种手机应用市场搜索“电子证件”下载电子证件App;还可用手机支付宝搜索“豫事办”小程序,进入“我的”页面,点击“我的证照”,在证照首页查看电子身份证、电子驾驶证、电子行驶证,进入证照详情页面,点击“查看二维码”,即可出示二维码。

据了解,目前电子驾驶证、电子行驶证仅限发证机关为河南省内的驾驶人驾驶机动车使用,河南省内交管部门对随车未携带纸质驾驶证、行驶证,仅出

示电子证照,核查后状态正常的,免于处罚。



羊肉价格攀升迅速 每斤破40元大关

□记者 李科学

本报讯 冬季正是进补羊肉的季节,羊肉已迎来消费旺季。近段时间,鹰城市场上羊肉价格节节攀升。1月5日,市区多家农贸市场羊肉摊位上,鲜羊肉价格大多已升至每斤(1斤=500克)43元。

市区体南农贸市场里,多家摊位羊肉价格为每斤43元,只有一家摊主表示可以优惠一点,“42元”。一家售卖本地山羊肉的摊位上,价格更是高达每斤50元。市区长青路北头一家羊肉铺子里,羊肉价格每斤也为43元。新华路北段附近的孵化园市场内,羊肉价格已由此前的每斤三十七八元涨至四十一二元。

体南农贸市场一名商贩表示,羊肉价格原本每斤在37元左右,近半月来迅速上涨,这么高的价格并不多见。“这是本地叶县的羊。进价高,卖价也高了。”

市发改委价格调控科相关监测数据显示,羊肉价格近期不断攀升是不争的事实。此前的价格为每斤37元、38元,近两周以来,已经涨至每斤43元。相关负责人表示,冬季羊肉价格波动是正常现象,但往年同期羊肉价格虽也有所上涨,都没有今年的涨速快。羊肉价格涨速快是其他肉品价格上涨迅速带动的。这位负责人表示,目前市区羊肉供应量充足,但批发价上涨,也导致了终端价格的上涨。



儿童游乐场进小区

1月4日,几个儿童在刚安装好的游乐设施上玩耍。新年伊始,一个占地面积约200平方米的儿童游乐场在市区西苑小区中心广场南侧正式启用,卡通造型的游乐设施和彩色地面的运动场,使孩子们有了撒欢之处,也给小区增添了一道新景观。 本报记者 李英平 摄

全国退役军人服务中心(站)百名优秀主任(站长)公布 宝丰李艳萍榜上有名

□记者 杨元琪

本报讯 1月5日,市退役军人事务局传来喜讯,国家退役军人事务部于近日公布了2020年度全国退役军人服务中心(站)“百名优秀主任(站长)”名单,我市宝丰县退役军人服务中心主任李艳萍榜上有名。

李艳萍曾长期在宝丰县民政系

统从事优抚工作,2018年11月到宝丰县退役军人事务局,2019年7月任宝丰县退役军人服务中心主任。在县、乡、村三级退役军人服务保障体系建设初期,她不断创新工作方法,推出了系列“宝丰经验”,先后有10多个市、县慕名到宝丰考察学习。此外,在脱贫攻坚工作中,李艳萍和同事们通过走访排查,先后帮扶困难退役军

人336户(名),提供帮扶金37.9万元。李艳萍还在县级医院和乡镇卫生院推出优抚对象一站式结算服务,组织开展自主就业退役军人技能培训等。

据悉,在此次评选活动中,我省4位同志通过国家退役军人事务部打分评审、人员公示等环节,最终入选“百名优秀主任(站长)”。

志愿文化墙 倡导“真善美”

1月5日上午,市区长青路一小区,社区志愿者在浏览志愿文化墙的内容。据了解,为倡导社区青年踊跃加入社区志愿者服务队伍,新华区光明路街道长青社区在辖区多个居民院设置了30多面志愿文化墙,以图文并茂的形式宣传倡导日常生活中服务他人、无偿奉献的“真善美”。

本报记者 张鹏 摄



盛世雲景交房公告

尊敬的业主:

您所购买的盛世雲景10A号楼已竣工验收合格,具备交房条件。10A号楼将于2021年1月8日正式交付。恭迎各位业主携带《商品房买卖合同》,交款票据、本人身份证原件复印件等相关资料集中办理交房手续。

交房时间:2021年1月8日

9:00—17:30

交房地点:盛世雲景售楼中心
咨询热线:0375—7337777

特此公告!

平顶山市航瑜置业有限公司
2021年1月6日